



**MUZEUL NAȚIONAL DE ARTĂ AL ROMÂNIEI**  
București 010063 \* Calea Victoriei 49-53 \* Tel.021-313.30.30  
\* Fax:021-312.43.27  
<http://www.mnar.arts.ro> \* e-mail:  
[secretariat@art.museum.ro](mailto:secretariat@art.museum.ro)

### Solicitare clarificări 1

Referitor la procedura de achiziție pentru atribuirea contractului de "Serviciul privat de prevenire și stingere a incendiilor precum și serviciul de îndrumare și controlare a activității în domeniul apărării împotriva incendiilor la sediul Muzeului Național de Artă al României (obiective : Muzeul Național de Artă al României din Calea Victoriei nr. 49-53 și Muzeul Colectiilor de Artă din Calea Victoriei nr. 111) , cod CPV 7525 1000-0, va adresa următoarea solicitare de clarificări cu privire la"

1. În Documentația de atribuire- Secțiunea 1-Anunț privind invitația de participare la depunerea ofertelor, la Obiectul contractului se precizează "Achiziționarea de servicii de pompieri - serviciul privat de prevenire și stingere a incendiilor precum și serviciul de îndrumare și controlare a activității în domeniul apărării împotriva incendiilor la sediul Muzeului Național de Artă al României din Calea Victoriei nr. 49-53 și Muzeul Colectiilor de Artă din Calea Victoriei nr. 111) cu 3 (trei) posturi permanente de pompieri servanți : 2 posturi la Muzeul Național de Artă al României și 1 post la Muzeul Colectiilor de Artă, timp 24/24h, în regim de patrulare pe întreaga suprafață a obiectivelor.

2. În Caietul de sarcini, la secțiunea V.Cerințe obligatorii se specifică "În vederea asigurării în condiții optime a serviciilor de prevenire și stingere a incendiilor precum și de îndrumare și controlare a activității în domeniul apărării împotriva incendiilor, cele 3 posturi permanente de pompieri servanți vor fi asigurate de prestator cu cel puțin 6 persoane angajate, 24/24h, în regim de patrulare, supraveghere și control pe întreaga suprafață a obiectivului.

Având în vedere cele prezentate, vă rugăm să ne precizați punctul dumneavoastră de vedere privind organizarea serviciului, respectiv numărul de persoane per tura și total astfel încât să fie respectate cerințele documentației și legislația în vigoare privind timpul de muncă și salarizarea.

Față de cele de mai sus, vă rugăm să ne prezentați punctul dumneavoastră de vedere cu privire la aspectele menționate mai sus.

### Răspuns Autoritatea Contractantă 1

În cerințele din documentația de atribuire privind atribuirea contractului mai sus menționat se specifică următoarele:

În vederea asigurării în condiții optime a serviciilor de prevenire și stingere a incendiilor precum și de îndrumare și controlare a activității în domeniul apărării împotriva incendiilor, cele 3 (trei) posturi permanente de pompieri servanți vor fi asigurate de prestator cu cel puțin 6 (șase) persoane angajate, 24h/24h (zile lucrătoare, nelucrătoare și sărbători legale), în regim de patrulare, supraveghere și control pe întreaga suprafață a obiectivului.

Muzeul Național de Artă al României, pune la dispoziția operatorului economic fondurile financiare pentru a presta serviciile solicitate care să acopere o perioadă de 24 de ore, prestatorul având libertatea organizării turelor astfel încât să acopere perioada de servicii prestate 24/24 de ore, pentru toate posturile, cu obligativitatea respectării legislației specifice și a documentației de atribuire.

Director tehnic,

